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Na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach sa v stredu 3. júna 2026 uskutočnila
slávnostná promócia absolventov Univerzity tretieho veku UPJŠ v Košiciach. Spolu 160
absolventov si prevzalo osvedčenie o ukončení štúdia v dvoch promočných termínoch o 9. a
11. hodine. Záujmové štúdium na Univerzite tretieho veku na UPJŠ v Košiciach úspešne
ukončilo v študijnom programe: digitálne technológie v každodennom živote 30
frekventantov, medicína – verejné zdravie 14 frekventantov, právo 13 frekventantov, seniori
v pohybe 27 frekventantov, politológia 15 frekventantov, psychológia 29 frekventantov,
rastliny v životnom prostredí 27 frekventantov a svet okolo nás (prírodné vedy) 5
frekventantov.

V Historickej aule Rektorátu UPJŠ v Košiciach o 9. hodine za zvuku fanfár pred prítomných
absolventov, ich rodiny a známych predstúpilo promočné kolégium na čele s prorektorkou pre
akademické kvalifikácie a doktorandské štúdium prof. MVDr. Monikou Halánovou, PhD. spolu s
prorektorkou pre interdisciplinárne vzdelávanie a inovácie a promotórkou doc. PaedDr. Renátou
Orosovou, PhD. a prorektorkou pre pregraduálne a celoživotné vzdelávanie a ceremoniárkou JUDr.
Ľudmilou Elbert, PhD., univerzitnou docentkou, ktorá privítala v zastúpení dekanky Filozofickej
fakulty UPJŠ prodekanku pre pedagogickú činnosť doc. PhDr. Beátu Ráczovú, PhD.; v zastúpení
dekana Lekárskej fakulty UPJŠ prodekanku pre spoluprácu s výučbovými základňami doc. MUDr.
Silviu Timkovú, PhD.; v zastúpení dekana Právnickej fakulty UPJŠ prodekanku pre vzdelávanie
doc. JUDr. Simonu Ferenčíkovú, PhD. a v zastúpení dekana Prírodovedeckej fakulty UPJŠ
prodekana pre vzdelávanie doc. RNDr. Mariána Kireša, PhD.

Prorektorka prof. MVDr. Monika Halánová, PhD. v promočnom príhovore vyzdvihla odvahu
absolventov učiť sa, ich vnútornú motiváciu a zvedavosť, ktorá nepozná vekové hranice: „Vy ste
dôkazom, že túžba po vedomostiach, osobnostný rast a aktívne prežívanie života nekončia s
odchodom do dôchodku. Vaša cesta je svedectvom o tom, že nikdy nie je neskoro začať niečo nové.
Každý jeden z vás si zaslúži náš obdiv, rešpekt a srdečné uznanie. Dokázali ste, že vzdelávanie nie je
výsadou mladosti, ale darom, ktorý si môžeme dopriať v každom veku.“

O 11. hodine ďalších úspešných absolventov vítalo promočné kolégium na čele s rektorom prof.
MUDr. Danielom Pellom, PhD., ktorý promovaným poprial pevné zdravie, otvorené srdce a
neutíchajúcu zvedavosť.
„V mene univerzity vám vyjadrujem hlbokú vďaku – za vašu usilovnosť, inšpiratívny príklad a dôveru,
ktorú ste nám prejavili. Zároveň vyjadrujem nádej, že Univerzita tretieho veku pre vás nebola
koncom cesty, ale začiatkom novej etapy – plnej nových podnetov, zážitkov a ľudských spojení,“
uviedol rektor profesor Pella vo svojom príhovore.

Slávnostných promócií sa zúčastnili aj garanti a garantky jednotlivých študijných programov
vyučovaných v rámci Univerzity tretieho veku UPJŠ. V študijnom programe digitálne technológie v
každodennom živote Mgr. Eva Ružičková; medicína – verejné zdravie prof. MVDr. Tatiana
Kimáková, PhD.; právo v zastúpení garanta Mgr. Denisa Rudžiková, PhD.; seniori v pohybe Mgr.
Alena Buková PhD., univerzitná docentka; politológia v zastúpení garanta PhDr. Martin
Horemuž, PhD., univerzitný docent; psychológia PhDr. Bibiána Kováčová Holevová, PhD.;
rastliny v životnom prostredí prof. RNDr. Pavol Mártonfi, PhD.; svet okolo nás (prírodné vedy)
RNDr. Anna Alexovič Matiašová, PhD. Na slávnostný ceremoniál prijal pozvanie riaditeľ Centra



celoživotného vzdelávania a podpory projektov UPJŠ v Košiciach doc. RNDr. Dušan Šveda, CSc.

Absolventský sľub predniesli Terézia Rapcsáková a Mária Smereková. V mene všetkých
absolventov sa promočnému kolégiu a prítomným hosťom prihovorili Daniela Parchovianská a
PaedDr. Viera Nemčoková, CSc.

Srdečne gratulujeme všetkým absolventom a absolventkám k úspešnému ukončeniu štúdia na našej
univerzite a pevne veríme, že sa im nové získané vedomosti podarí naplno prepojiť so životnou
múdrosťou a cennými skúsenosťami.
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